	Beoodelinsmodel Periode 3 – Leefomgeving – VWO 5 – Aardrijkskunde


	Onderdeel

	Te halen punten
	Gekregen punten

	Inhoud
	

	Welk algemeen probleem hebben we met rivieren in Nederland?

	
5
	

	Gelet op het stroomgebied van de rivier, in welke periode van het jaar heeft deze rivier grote kans op overstromingen?
	
5
	

	Welk probleem kan het meanderen van een rivier veroorzaken?

	
5
	

	Waarom is er bij de grootste stad op de kaart een de grootste kans op een overstroming?

	
5
	

	Waar op de  kaart zou je een overloopgebied aanleggen?

	
5
	

	Welke andere oplossingen (minimaal 3) zou je inzetten? Leg uit waarom juist deze oplossingen en waar je deze zou toepassen
	
8
	

	Leg van twee andere oplossingen uit waarom je daar juist niet voor hebt gekozen

	
5
	

	Presentatie

	

	De presentatie loopt soepel


	
2
	

	Het onderwerp is bekend/wordt uit het hoofd gedaan

	
2
	

	De presentator oogt ontspannen


	
2
	

	De presentatie duurt ongeveer tien minuten


	
2
	

	De poster

	

	De poster ziet eruit alsof er tijd/aandacht/moeite aan is besteed

	
2
	

	De poster vertelt duidelijk het verhaal dat ook verteld is

	
2
	

	
Totaal 50 punten. Cijfer = aantal behaalde punten x 0.2



